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Anwesenheit 
 
Sitzungsort:  Sitzungssaal des Verwaltungsgebäudes Dr.-Franz-Schütz-Platz 1 in Büderich 
 
Beginn der Sitzung:  17.00 Uhr 
Ende der Sitzung:  19.05 Uhr  
 
 
Anwesend 
sind unter dem Vorsitz von Ratsherrn Dr. Schumacher 
 
von der CDU-Fraktion: 
Ratsfrauen Homuth-Kenklies und Pricken, Ratsherren Hoppe, Jürgens, Kunze und Rennertz, sachkundiger 
Bürger Sassen, 
 
von der SPD-Fraktion: 
Ratsherren Losse und Schulz, sachkundige Bürger Eiklenborg und Grund, 
 
von der FDP-Fraktion: 
Ratsherr Meyer-Ricks, 
 
von der Fraktion "BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN": 
Ratsherr Ruyter, sachkundiger Bürger Klein,  
 
 
von der Verwaltung: 
Bürgermeister Spindler 
Erste Beigeordnete Mielke-Westerlage 
Rechnungsprüfungsamt:   Herr Möring 
Fachbereich 1:                  Frau Frey, Herren Bechert und Horn 
Fachbereich 5:                  Herren Deußen, Riskes und Trapp  
Servicebereich 9:              Herr Klein 
Servicebereich 11:            Herr Schmidt 
 
 
 
      
 
 
Es fehlen: 
Ratsherren Rheingans und Schotten 
 
 
 
 
Schriftführerin 
Frau Parschau 
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Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung des Bau- und Umweltausschusses und stellt fest, dass form- und frist-
gerecht geladen wurde.  
Er verweist auf den vorliegenden Anhang 2 „Lärmschutz an bestehenden Straßen (Lärmsanierung)“ als 
Ergänzung für die Beratungsvorlage zum Tagesordnungspunkt 2. Der Bau- und Umweltausschuss erklärt 
sich damit einverstanden. 
 
 
I ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 
1. Bürgeranregung gem. § 24 GO NRW vom 11. Juni 200 8 bez. der Anlegung eines Zebrastrei-

fens auf der Gonellastraße und der Josef-Tovornik-S traße in Meerbusch-Lank-Latum 
 
Beschluss:  
 
Der Bau- und Umweltausschuss folgt der Bürgeranregung gemäß § 24 GO NRW nicht. 
 
Abstimmungsergebnis:  11 Ja-Stimmen, 4 Nein-Stimmen 
 
Beschluss:  
 
Der Bau- und Umweltausschuss beauftragt die Verwaltung, andere Möglichkeiten zur Verbesse-
rung der gesamten Verkehrssituation an diesem Knotenpunkt zu prüfen. 
 
Abstimmungsergebnis:    einstimmig 
 
 

2. Lärmaktionsplanung 
 
Beschluss:  
 
Der Bau- und Umweltausschuss beschließt den Entwurf des Lärmaktionsplanes. Der Entwurf wird 
im Internet auf der städtischen Homepage zur Beteiligung der Öffentlichkeit bereit gestellt. 
 
Abstimmungsergebnis:    einstimmig 
 
 

3. Verschiedene Neubauvorhaben - Planungsfortschrit t 
 
Herr Klein erläutert die Informationsvorlage ausführlich. 
 
Der Bau- und Umweltausschuss nimmt die Informationsvorlage zur Kenntnis. 
 
 

4. Erneuerungskonzept für die Pappelreihenpflanzung  in der Ilvericher Altrheinschlinge 
 
Herr Schmidt stellt ausführlich das Erneuerungskonzept für die Pappelreihenpflanzung in der Ilve-
richer Altrheinschlinge vor. 
 
Der Bau- und Umweltausschuss nimmt den Bericht zur Kenntnis.  
 
 

5. Bestellung eines 1. Stellvertreters der Schriftf ührerin 
 
Herr Bürgermeister Spindler informiert den Bau- und Umweltausschuss darüber, dass die bisheri-
ge 1. Stellvertreterin der Schriftführerin, Frau Grafen, bei der Stadtverwaltung Meerbusch ausge-
schieden ist und stellt Herrn Riskes vom Fachbereich 5 vor. 
 
Herr Hans-Josef Riskes wird einstimmig zum 1. Stellvertreter der Schriftführerin bestellt. 
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6. Termin der nächsten Sitzung: 26. November 2008 
 
Herr Bürgermeister Spindler erläutert, dass die geplante Sitzung des Bau- und Umweltausschus-
ses am 12. November 2008 entfällt und auf den 26. November 2008 verschoben wurde. 
 
Herr Ruyter regt an, diese Ausschusssitzung wegen der Baustelle auf der L 137 in einen anderen 
Ortsteil als Büderich zu verlegen. Herr Bürgermeister Spindler sagt eine Überprüfung zu. 
 
 

7. Verschiedenes 
 
Es erfolgt keine Beschlussfassung. 

 
 

 
 
 
 
Meerbusch, den 16. Oktober.2008 
 
 
 
 
Dr. Schumacher Parschau 
Ausschussvorsitzender Schriftführerin 
 
 
  


